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KE®AAAIO 20 EYQOEIEX

OEMA 29 (18575)

Aivovtat ta onueia A(1,2) kat B(5,6).

a) Na Bpeite tnv e€lowaon ¢ eubeiag mou SiEpxeTal amod ta onpeia A kal B.
(Movadecg 10)

B) Na amobeiete O0tL n pecokaBetog £ tou eLBLYPAUUOU TURHATOC AB EXEL

eflowontnv Y=—x+7

(Movabec 15)

@EMA 2° (18584)
Aivovtat ot mapaAAnAeg eubeieq €,: x—-2¢—-8=0, €,:2x—-4¢Y+10=0 koL TO
ONnMelo A NG &, TIOU EXEL TETUNUEVN TO 4.
a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TOU ONnUeiov A.
(Movabdeg 5)
B) Na Bpeite tnv e§iowon tng eubeiag € n omoia SEpxeTaL and To onueio A Kkat

elvaL kaBetn otnv gubeia €,

(Movadecg 10)
y) Av B eivat to onpeio topng twv eubewwv € kat g, TOTE va PBpeite TIg
OUVTETAYUEVEG TOU B.

(Movabdec 10)

OEMA 2° (18587)

Aivovtat oL euBeieg €, : x —8Y +16=0 kat &, :2x + ¢ +15=0 oL onoieg Téuvovtat
OoTO onpelo M.
Av oL guBeieg €, kaL €, Tépvouv tov dfova Y'Y ota onueia A kat B avtiotolxa,
TOTE:
o) vo BPELTE TIC CUVTETAYHEVEG TWV oNUElwv M, A kol B

(Movadec 10)
B) av K eival to péco tou TuRpatog AB, va Bpeite tov cuvteAeotr StebBuvaong tou
Slavuopatoc MK

(Movadec 15)
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OEMA 2° (18589

Aivovtat oL euBeieg €, : 8y + ¢ —28=0 kat &, : x —¢+1=0 oL onoleg Téuvovtal oto

onueio M.

a) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEC TOU ONUEloV M Kal, OTn CUVEXELQ, va Bpeite TNV

e€lowon ¢ evBeiag mou Siépxetal and to M Kat eivat kaBetn otov dfova x'y .

(Movabdeg 10)
B) Na armtodeiete OTL oL euBeieg mou SLEpyovtal arnod tTo M Kol £XOUV CUVTEAEOTH)

StevBbuvong A €xouv e€lowon tnv: Ax—¢Y—3A+4=0, o6mouv AR

(Movadec 15)

OEMA 29 (18592
Aivovtat oL euBeieg €, : x -3¢ +5=0 kat &, :3xy+¢—-5=0
a) Na anodeiete OtL oL euBeieg €, kat €, eival kaBeteg petagv Toug.

(Movabdecg 9)

B) Na Bpeite TG CUVTETAYUEVEG TOU ONnpeiov TOUNG A Twv eVBELWY €, Kal &€,

(Movabeg 9)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag mou StEpxeTal anod To onueio A KalTnv apxn

O twv afovwv.
(Movabecg 7)
OEMA 29 (18595)
Aivovtai ot eubeieg €, : 3y + Y +3=0 kat &,:x+2¢Y—-4=0
a) Na Bpeite TIq CUVTETAYUEVEG TOU Onpeiou TopnG A Twv euBelwy g, Kat &,
(Movaédeg 8)
B) Av n euBeia &, tépveltov afova Y'Y oto onueio B kain eubeia €, TEPVEL TOV
afova x'y oto onueio I, ToOtE:
i) va BPeLTe TIG OUVTETAYUEVEC TWV ONUEiwY B kat .

(Movaédecg 8)
ii) va anodeifete 6tLn eubeia mou SLépxetal and ta onueia B kat I €xeL elowon

v 3y—-4¢Y-12=0

(Movadeg 9)
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OEMA 29 (18600)

OewpoUpe TNV euBeia &, mou Tépvel Toug afoveg x'x kat Y'Y ota onueia A(3,0)
kat B(0,6) avtiototya.
a) Na Bpeite tnv e§iowon tng evBeiag €,

(Movadeg 8)
B) Av g, eival n euBeia mou Stépxetat amnod v apxn Twv a§ovwy kat eivat kaBetn
otnv g,, TOTe va Ppeite:

i) tnv e§lowon tng evbeiag &,

(Movabdec 9)
i) TIq oUVTETAYHEVEG TOU ONUELOV TOUNG TwV EVBELWY €, KAl &,
(Movadec 8)
OEMA 29 (18600)
Eotw M(3,5) to uEco evBuypdaupou tppatog AB pe A(1,1).
a) Na Bpelte:
i) TIC oLUVTETAYUEVEG TOU ONnUElov B.
(Movadeg 6)
ii) tnv e€lowon tng euBeiag mou StEpxeTal amod Ta onueia A kat B.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite TIC ouVTETayUEVEG onpelou K Tou dfova x’y €ToL, WOTE va LoYUEL

(KA)=(KB).
(Movadec 12)
@EMA 2° (18602)
Atvetal n euBeia (g): y+x=1 kat to onpeio A(2,-4).
a) Na Bpeite tnv e€lowon g euBelag mou SiEpxetat anod to A Kal eivat KaBetn otnv (&).
(Movabdeg 10)

B) Na Bpeite tnv mpoBoAr) tou onueiou A mavw otnv gubeia (g). (Movabdeg 15)
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